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. rectanumérica.
5 5 .
+ 2 + 2
0,25 2 1 25 20 i 2,50

2. Marcé con un X la escritura que no repre- :

senta el mismo nimero. D e : é EN
: 0 AB 1 c 2

35 35

5l s U 0,351 0,350[]

3. Escribi estas expresiones decimales

como fracciones decimales.

o — 1 . i
45=;___ 6,30= | ! 1 D E F 3
0,630 = - 12,800 = - 6. Indicd entre qué nimeros naturales

:' : © consecutivos se encuentra cada uno de
S . los siguientes nimeros decimales. Luego,
128={ 4= - roded en cada caso el que esta mas cerca.
4. Resolvé los problemas. Luego, comproba : I <1,8«< I

tus respuestas con la calculadoray escribi el

calculo que utilizaste en cada caso. I <4,04< I
Sidebo caminar un kilobmetroy recorri I <22,2< I

hasta el momento 150 m, ;cuanto me falta

recorrer en kildbmetros? I <1,05«< I
Sitengo ocho pesos con sesentay cinco I < 3,300« I

centavosy necesito llegar a nueve pesos,
scuantodinero me falta? :
. 7. Ordena estos nimeros de menor a mayor.
Sitengo 1,40 kgde heladoy quiero4 kg,
scuanto necesito agregar? s 4,02 44,0025 4,36 4,025 4105 4,362
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8. Escribi un nimero que esté entre cadapar. : 11. Completa los siguientes calculos para

. queelresultadosea7.
0,93 < I < 0,94 :
1,325 + I =7
1,023 < I < 1,024
8,550 - I =7
2,99 < |} < 2,995
1,75 x I =7
8,17 < I < 8,175
0,007 x | _7
9. Rodea la expresion correcta en cada caso. 1,35 + I =7
Catorce enteros ocho centésimos: I -11,65=7
14,08 14,80 14,008 :
¢ 12. Escribi el calculo que podrias haceren
Siete enteros tres milésimos: . lacalculadora paraque,enelvisor, aparezca
: elndmero 3,389 utilizando solo las teclas
7,003 7,3000 7,030 0,1, 4+, -,x

D ! ! Nt Nt | Nt

Trescientos milésimos: :
: 13. Revisa las series que escribié Victoria

0,300 0,003 0,030 . y corregi los errores que encuentres.
Veinte enteros treinta décimos: 9.6-9,7-9.8-9,9-9,10-9,11
20,30 20,030 20,3 : 4O5-4,1-415-42-425-13

Veintisiete décimos: :
: 14. Encontra los errores en las cuentas.

2,07 217,10 2,7 . Luego, resolvelas correctamente.
10. Completa con <, > 0= seglin corresponda. : 1
. 1 1 2,65
11,035 11,35
21,01[121,010 .7,085[17,65 T8 S0 e
13,25[]13,025 11,050[111,200 ETERTH e B

2,25[122,5 1,600[ 11,60
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